11. 5. 2020.,   PONEDJELJAK
HRVATSKI JEZIK
Danas ćemo čitati lektiru koju je napisala Željka Horvat-Vukelja, Slikopriče.
Naziv današnje priče je Miško u cirkusu. Pročitaj ju (Viber) i usmeno odgovori na pitanja: Kako se zove lik iz priče?  Što mu je dosadilo? Kamo je otišao? Što je želio postati? Što je naučio iz svojih postupaka?
Naše bilježnicu za lektiru su u školi. Zato u  pisanku zapiši (može se i isprintati):
PISAC: Željka Horvat-Vukelja
NAZIV DJELA: Slikopriče
NAZIV PRIČE: Miško u cirkusu
GLAVNI LIK: Dječak Miško
PORUKA: Znanje je važno. Treba biti uporan u učenju.
ILUSTRACIJA*:
(*nacrtaj nešto iz priče ili glavni lik):


TJELESNA I ZDRAVSTVENA KULTURA
Vježbajmo uz Školu na trećem.


MATEMATIKA
Ovo su zadaci za vježbanje gradiva koje ćemo provjeriti u utorak i srijedu. Zadatke možete printati i rješavati ili samo pisati odgovore u bilježnicu iz MAT.
1. ZAOKRUŽI TOČNE ODGOVORE!
- pribrojnici su brojevi koje oduzimamo
- razlika je rezultat oduzimanja
- + je znak za oduzimanje brojeva
- rezultat zbrajanja zove se zbroj

2. PODCRTAJ MATEMATIČKA PRAVILA!
- nakon ljeta slijedi jesen
- ako pribrojnici zamijene mjesta, zbroj ostaje isti
- imena gradova pišemo velikim slovom
- zbrajanje i oduzimanje su povezani

3. Izračunaj:
10+4=        10+7=       12+5=      17+2=


[bookmark: _GoBack]4.  ZAOKRUŽI  TOČAN ODGOVOR
IVAN  IMA 18 BOMBONA. MAJA IMA 4 BOMBONA. MAJA ŽELI IMATI JEDNAKO BOMBONA KAO I IVAN. KOLIKO JOJ BOMBONA NEDOSTAJE?
-Maji nedostaje 10 bombona
-Maji nedostaje 12 bombona
-Maji nedostaje 9 bombona
5. PODCRTAJ TOČNE ODGOVORE!
BROJEVNI IZRAZI I BROJEVNE RIJEČI MORAJU ODGOVARATI JEDAN DRUGOME.
ČETRNAEST  PLUS  ŠEST       14+6
ŠESNAEST MINUS TRI    16+3
DESET PLUS SEDAM     10+7
OSAMNAEST MINUS DVA   18+2
6.  UPIŠI  RAČUN I ODGOVOR!
U AKVARIJU JE 12 ZLATNIH I 3 CRVENE RIBICE. KOLIKO JE UKUPNO RIBICA U AKVARIJU?
____________________________________________________________________

7. KOJI JE BROJ ZA 7 VEĆI OD BROJA 11?
Upiši samo odgovor:_____________________________________________

8. KOJI JE BROJ ZA 5 MANJI OD BROJA 16?
Upiši samo odgovor:______________________________________________

9. ZAOKRUŽI TOČAN ODGOVOR:
(VEZA ZBRAJANJA I ODUZIMANJA)
14+5=19  JER JE  19-5=14
18-8=10  JER JE  10-8=18












